BentunauinHi pewitku BMC
ANA Kpyrnux nosiTponpoBopis
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BeHTunauinHi  pewitkmu BMC npu3HayeHi Ans BUMKOPUCTAHHS B CUCTEMAaX
KOHANUIOHYBaHHS, BEHTUNALIT Ta OTOMNMIEHHS NOBITPA.

[laHi pewiTku npu3HayeHi cneuianbHO N5 KPYrinx rnosiTPONpOBOAIB.

KyT BiOXWneHHa pyxoMUX TMIaCTUH MOXHA 3MIiHIOBATW, 3aBAsSKU 4YOMY
3a6e3nevyeTbCs MOXIMBICTb PErystoBaHHS KiNbKOCTI NOBITPS WO HaaAXoauTb,
BMCOTW Ta AOBXMHW MOBITPAHOIO MNOTOKA.
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€BPOKIIMA YKPATHA

KITACU®IKALIA

BMC BeHTUNAUiNHI peLwiTkn 3 BepTUKANbHUMU PyXOMUMU
nnacTMHaMw.

CMC BeHTUnAuivHI peLwiTkv 3 NoABINHUM PSAOM PyXOMMUX
NNacTuH,

nepLwunn psig — NracTuHK napaneneHi BbicoTi H

ApYyrvn psa — nnacTuUHU napanenbHi AOBXUHI L
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MATEPIAJI

PewwiTkn BurotoBneHi 3 ranbBaHi3oBaHoI cTarli.

Yci pewitkn malTb YLWiNbHEHHA 3 3a4HbOI CTOPOHM pamu
pewitTkn, <gka 3abe3nedyye NOBITPOHENPOHUKHEHICTb MO
nepuvMeTpy pamu 3i CTeneto, CTiHO, MNOBITPONPOBOAOM.
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JOJATKOBI EJJEMEHTH

SD BigkngHun gemndpep ( piBHOMIpHO po3noginsie noBiTps
Mo BCbOMY NEPUMETPY PELLITKN ) , BUKOHAHWIA 3i cTani 3
YOPHUM €eManbOoBaHMM MOKPUTTSAM.
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KPHIJIEHHSA

(T)

(T) Ons kpinneHHss BUKOPUCTOBYIOTLCS MBUHTMU.

O310BJIIOBAJIBHI ITIOKPUTTA

M9006 [NoKpuUTTS NakoM Ciporo Konbopy.

L

M9016 MaTtoBuwn Binui konip.

/ R9010 MokpuTtTa nakom 6inoro Konbopy.

HOPMATHUBHI PO3MIPHU

MiHimarbHi po3mipu Npu NocTasLi peLwiToOK Y BUrNSaAi OAHOro
ernemMeHTy obnagHaHHs :

LxH=300x75mMm

MakcumaneHi po3mipy Npu NOCTaBLi peLliToK y BUrnagi
OlHOro enemeHTy obnagHaHHs:

L xH =1200 x 225 mm
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PekomeHaoOBaHa WWBUAOKICTb

Vmin Vmax
(m/c) (m/c)
2 4

BunsHayeHHs BuTpaT NoBiTps
BusHauas po3paxyHkoBy WwBUAKICTb Vf
B Pi3HMX TOYKaX PELLiTKN,

3HaX0AMMO CepeHI0 PO3PaxyHKOBY
weuakicte Vmed.

Q(I/sa) = Vfmed(m/s) * Afree(m?) * 1000
Q(m°/h) = Vfmed(m/s) * Afree(m?) * 3600

MonpaBoyHun koediuieHT ans
napameTtpa Lwal

Afreem? | 0,01 | 0,02 | 0,05
Lwa1(kf) -9 -6 -3

MonpaBoYHUIN KoedilieHT Ans BUSHAYEHHS
PIBHA LLYMY B 3aMneXHOCTI Bif, NOLL
XMBOro nepepisy pewwitkm Afree = 0,1m”

Lwa = Lwal + Kf

MonpaBoyHUI kKoediLieHT ansa
BU3HAYEHHS BTPATU TUCKY

Npw Pi3HNX KYyTOBMX MOMOXEHHAX
PYXOMWX NAACTUH PELLiTKN

0° 22° 45°
Kp 1 1,28 14
DPt’' = DPt x Kp

open 100%51

Mnowa xmnBoro nepepisy, M

' L1 400 500 600
75 0016 0,020 0,025
125 0.031 0,039 0,047
225 0,060 0.076 0.087

PO3PAXYHKOBA WWBUOKICTb, BTPATA TUCKY
TA PIBEHb 3BYKOBOI MOTY>XXHOCTI
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E®EKTMBHA JAJIbHICTb
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Q( m3 /h)
Mo3uuia nnacTuH pewitku - 0° Mo3uuia nnacTuH pewwitku - 0°
bes edekTa creni 3 edbekTom cTeni
ALO,2 AL’0,2 = ALO,2x 1,33
Lb = ALO,2 x 0,53 Lb = ALO,2 x 0,7
bv = ALO,2 x 0,12 bv = ALO,2 x 0,106
bh = AL0,2 x 0,4 bh = ALO,2 x 0,53
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NonpaBoYyHuMI KoediLiEHT B 3aneXHOCTi Big lMonpaBOYHUIM KOEMILIEHT B 3aNeXHOCTI Big
po3TallyBaHHS NMacTuH po3TallyBaHHSA NNacTuH
AL0,2(22°) = Al0,2x 0,8 AL0,2(45°) = Al0,2x 0,5 AL0,2(22°) = Al0,2 x 1,064 AL0,2(45°) = Al0,2 x 0,66
Lb(22°) = Al0,2 x 0,53 Lb(45°) = Al0,2 x 0,33 Lb(22°) = AI0,2 x 0,7 Lb(45°) = Al0,2 x 0,44
bv(22°) = Al0,2 x 0,096 bv(45°) = Al0,2 x 0,06 bv(22°) = Al0,2 x 0,08 bv(45°) = Al0,2 x 0,054
)= )=

bh(22°) = Al0,2 x 0,48 bh(45°) = Al0,2 x 0,6 bh(22°) = Al0,2 x 0,64 bh(45°) = Al0,2 x 0,798



